



**Летягин Алексей Васильевич (14.09.1998 – 19.05.2022) - гвардии ефрейтор-наводчик мотострелкового батальона. Кавалер ордена Мужества (посмертно).**

Алексей Летягин героически погиб при исполнении воинского долга, получив тяжёлое осколочное ранение при выполнении задачи на территории Харьковской области 19 мая 2022 года. С воинскими почестями он был похоронен в родном селе Козьмодемьяновка Гавриловского района Тамбовской области. Ему было всего 23 года.

За проявленные стойкость и героизм в ходе специальной военной операции на Украине Алексей Васильевич Летягин был награжден орденом Мужества (посмертно).

На фасаде Козьмодемьяновского филиала МБОУ 2 -Гавриловской средней школы появилась памятная мемориальная доска в честь Алексея Летягина, где он учился, и Парта Героя в фойе школы, на которой - фотографии и документ о его гибели, переданные его матерью.

«Алеша был из тех людей, которые никогда не скажут грубого слова. Внимательный, заботливый, уважительный. Он был настоящим патриотом. Мы сделаем всё, чтобы сберечь память о нём», - отметила заведующая школьным филиалом Наталья Житнева.

«Всегда отличался добротой, отзывчивостью. Алёша был тем парнем, на которого всегда можно положиться, душой компании, весельчаком и заводилой», - вспоминает бывший классный руководитель погибшего Татьяна Купарёва.

Последние несколько лет Алексей посвятил военным и силовым структурам. В 2017-2018 годах проходил срочную службу младшим сержантом в Нарофоминском районе Московской области. Благодарственное письмо, пришедшее от его командования, сейчас хранится в семейном архиве. Чуть больше двух лет он работал в органах МВД водителем. Затем служил в войсковой части 29760.

